



Rijeka, 09.03.2022

UPRAVA DRUŠTVA JADROLINIJA
N/P PREDsjedNIK
Gosp. David Sopta

PREDMET: Novi izračun plaća i pregovori NKU-a

Poštovani,

Vjerujemo kako ste upoznati sa detaljima sastanka koji je održan 27.01.2022, između predstavnika Jadrolinije i predstavnika triju sindikata, na temu Novog izračuna plaća za pomorce Jadrolinije.

Da podsjetimo, na sastanku je jednoglasno prihvaćen prijedlog Novog izračuna plaća, koji je predložen od strane NSPPBH. Također je dogovoreno kako će predstavnici Jadrolinije u razdoblju od 15. dana prijedlog dodatno razraditi, posložiti te pozvati predstavnike sindikata kako bi im prezentirali konačni nacrt Novog izračuna plaća.

Mislimo da nema potrebe za ukazivanjem na činjenicu koji je trenutno datum i koliki je protek vremena prošao od dogovorenog za prezentaciju konačnog nacrta Novog izračuna plaća. Također naglašavam kako je prijedlog koji je prihvaćen na navedenom sastanku detaljno razrađen od strane predstavnika NSPPBH, te ne vidimo objektivni razlog zašto nam do danas nije predstavljen konačni nacrt izračuna plaća.

Nakon sjednice radničkog vijeća 24.02.2022. obaviješteni smo od strane Izvršne direktorice za kadrovske i pravne poslove, koja je i ujedno predsjednica pregovaračkog tima predstavnika brodara, kako brodari trebaju dodatno neko vremensko razdoblje. Kako smo razumjeli, a moguće je i da nismo dobro razumjeli, traži se dodatno vrijeme zbog uključivanja nekih brodara u nastavku pregovora, što nama za sada nije potpuno jasno o čemu se radi.

Stječemo dojam kako i nema prave volje od strane udruge brodara Mare Nostrum za skoro potpisivanje NKU-a, u nekom razumnom vremenskom periodu.

Iz razloga navedenoga, mišljenja smo kako će trebati neka pitanja koja su trebala biti riješena unutar NKU-a, rješavati unutar Jadrolinije do potpisivanja Novog NKU-a. Također vas pozivamo da nastavimo sa pregovorima.

Ovim putem vas pozivamo da u što kraćem vremenskom periodu organizirate sastanak sa predstavnicima sindikata. Predlažemo da teme sastanka budu sljedeće:

1. Novi izračun plaća, prezentacija
2. Nastavak pregovora NKU-a
3. Povećanje iznosa hranarine

S poštovanjem,

Anton Miculinić, predsjednik NSPPBH

21000 Split, Ante Petravića 23

mob: 098 / 775 - 156 ● mob: 098 / 645 - 818 ● e-mail: nsppbh@email.t-com.hr ● www.nsppbh.hr
tel: + 385 21 530 006 ● fax: + 385 21 530 006 ● MB: 2330792